

玩家指引

□记者 徐礼军/文 杨柳/图

秋冬垂钓 天冷心热

无边落木萧萧下,你有没有悲秋情怀?城市喧嚣让人烦,你有没有郊游冲动?莫道近处无风景,周末垂钓乐趣多。

10月31日,星期天,我们一行数人来到孟津黄河桥南向东不远处的黄河鲤鱼良种养殖基地,感受了秋冬季节垂钓的别样乐趣。

秋高气爽,干干净净的阳光洒在身上,像温水淋浴一样舒服。放眼黄河滩地,天远地阔,令人心旷神怡。

这是一个很大的鱼塘,视野好,钓位也多。我们找好位置,抛竿垂钓,目视鱼漂,思想集中,宠辱皆忘。

同行者小杨带着牙牙学语的宝宝,晒暖、拍照、嬉戏之余,动了垂钓的念头,开始了她的处女钓。

出乎意料,从没摸过钓竿的她,很快就钓上来一条鲤鱼——4根胡子,红色的宽尾巴,地道的黄河鲤鱼。她激动得手舞足蹈,抱着宝宝让他学说“鱼”。不一会儿,小宝宝便会说“鱼”,还会学鱼儿蹦,逗得大家直笑。

说说笑笑中,我们都收获了不同收获。不知不觉中,鱼塘老板已准备了一桌香喷喷的农家饭菜,让我们先解馋再垂钓。“饭菜没有饭



店做得好,但都是自己的劳动果实,这是炖土鸡,这是小葱炒土鸡蛋,这是纯天然的新鲜蔬菜,连这大米也是黄河湿地产的,没入库的,

吃起来感觉不一样吧?”老板热情地说。的确不一样,大家吃得都很香,连小宝宝也胃口大开,不再喝奶了,不停地指着桌

上的菜要吃。

吃饱了继续钓,夕阳西下时,我们收心收竿,清点收获,告别塘主,带着满足的心情,踏着余晖,打道回府。

归途中,我们畅谈各自的收获,美女们为自己的首钓成功欣喜不已,男士们则比较谁钓的鱼品种最多、单尾最重。大家的共同感受是,体验了深秋初冬垂钓乐趣之外,还在赏心悦目的美景中放松了心情、锻炼了身体,体验了农家乐。

秋冬垂钓的乐趣是其他运动无法比拟的,天寒水冷,但咱钓鱼人的心是热乎乎的。

温馨提示

这个季节垂钓,以钓鲫鱼为主,偶尔也可钓到鲤鱼、草鱼。选择时机和钓位的要领是“先选晴天再找草,向阳背风不可少”。要用“钓动不钓静,钓活不钓死”的引逗钓法。

若去孟津黄河滩钓鱼,早上到会盟镇北边喝铁锅羊肉汤,中午在鱼塘吃农家饭,是不错的选择。

现在早晚温差大,要注意防寒保暖,适时增减衣服。

洛阳广场文

化扫描,晒一晒洛阳市民的幸福生活。如果您知道哪些广场有别具一格的活动,欢迎报料。报料电话:13403792256

洛阳广场文化扫描之

打起腰鼓 跳起舞

□记者 冯莹雅 文/图

“我们的文艺队常在广场上打腰鼓,跳手帕舞、扇子舞、红绸舞,你们来采访吧!”涧西区联盟路社区文艺队一位姓王的阿姨见到我们对广场文化活动的报道,很是兴奋,数次来电。

爱美的阿姨们

一个秋高气爽早晨,我在涧西区牡丹广场见到了这支文艺队,她们身穿蓝色上衣,白色带花边的裤子,红色的腰鼓挎在腰间,煞是耀眼。王阿姨告诉我,她们文艺队有几个活动点,天气好时就来牡丹广场活动,天气不太好时就在联盟路社区的小广场上活动。



为了向大家展示她们最美的一面,阿姨们提前有所准备,还带着化妆师呢!大家争相要“美一美”,化妆师可忙坏了,拿着粉扑、口红,挨个给队员们化妆。她告诉我:“知道有记者来采访,大家都很高兴,想上镜更美一些。”

化好了妆,阿姨们开心地问我:“小姑娘,你看我们美不美啊!”“美,美得很!”我说。我很赞同阿姨们的生活态度,心情好,日子才会越过越好!

一切准备就绪,精彩的表演开始了!

腰鼓、舞蹈都很棒

最先进行的是腰鼓表演,只见一人在前面打着节拍,其余的队员排成队,跟着节拍扭起来。她们尽情地挥动着胳膊,摆动着双腿,边跳边打腰鼓,还随着节拍变换各种队形,展现出腰鼓的魅力和她们的风采。

最精彩的要数“互助鼓”环节,节拍到此加快,变得欢快起来,队员们两人一组对着打鼓,还随着节拍边交换位置,整个场面因此变得活跃起来。

队员们将广场视作舞台,向观众展现着她们的美丽和乐观。

她们耀眼的服装、欢快的鼓声、优美的舞姿,引来了广场上不少市民围观。

腰鼓表演结束,阿姨们还要向我展示她们的舞蹈。“我们的手帕舞、扇子舞也很好看呢!”阿姨们很乐于展示她们的才艺。

在《套马杆》欢快的乐曲声中,队员们翩翩起舞,火红的手帕舞成了花,她们也仿佛变成了花丛中的蝴蝶。接着,阿姨们又跳起了红绸舞和扇子舞,一条条红绸在空中旋转,一把把彩扇在手中翻腾,舞姿优美而富有感染力,标准到位的舞蹈动作以及跳跃回旋的身姿,让人很相信这都是一群年过六旬的阿姨们。

广场上觅文艺队

除了联盟路社区文艺队,广场上其他的文艺队也很多。

在西工区周王城广场上,每天早晨和傍晚时分,都能看到很多比较专业的文艺队,他们着装统一,训练有素,让人眼前一亮。

当然,也有一些随性玩耍的队伍,他们没事儿就到广场集合练一练。若遇好天气,在新区体育馆广场、老城区青年宫广场或是一些社区小广场上都能找到他们的身影。

文艺队不光是老年人的专属,偶尔也能发现一些年轻人的身影。无论老少,他们都是广场文化活动的重要组成部分,而他们中绝大部分都是在此幸福生活的人们。就像这支文艺队的阿姨们说的:“跳一跳,十年少,啥事不往心里放,心情好才能寿命长!”

网友出行

- 1.AA制【户外地带·游走部落】11月6日济源神沟登山穿越赏红叶。
 - 2.AA制【户外地带·游走部落】11月7日新驴练兵,嵩山三皇寨经典穿越。
 - 3.AA制【户外地带·绿野仙踪】11月5日~11月7日徒步七里坪。
 - 4.AA制【户外地带·洛阳旅游365户外】11月7日嵩山穿越。
 - 5.AA制【户外地带·行走河洛】11月7日栾川蟠桃山赏红叶。
 - 6.AA制【洛阳徒步·中建社区队】11月7日开封龙亭赏菊。
- 详情请登录洛阳网·洛阳社区查询 (bbs.lyd.com.cn)

《我的野蛮女友2》 打响贺岁第一炮



由《我的野蛮女友》韩国原班编剧打造的爱恨功夫喜剧《我的野蛮女友2》将于11月5日登陆新都汇奥斯卡影城,打响贺岁第一炮。

该片由马伟豪导演,熊黛林、立威廉、何炅主演。9年前电影《我的野蛮女友》风靡亚洲,靠该剧一炮走红的韩国编剧金浩植本次与韩国电视剧编剧崔锡珉携手,打造了剧本《我的野蛮女友2》。续集继续走爆笑喜剧路线,与第一部的煽情不同,该剧更注重时尚性和现代感。编剧崔锡珉表示,这次的剧情其实和第一部完全没有关系,是一个全新的故事。故事的开头会发生在韩国,但是接下来所有的剧情都是在中国展开。“天王嫂”熊黛林变身“野蛮女”,何炅和立威廉演绎“受气男”都将成为本片看点。

奥斯卡本周电影排行榜

- 第一名 《西风烈》
- 第二名 《芳心终结者》
- 第三名 《魔侠传之唐吉可德》

花城影事

奥斯卡影城
地址: 洛阳新都汇购物广场4层
团购热线: 15136370108
影讯热线: 0379-63106788